



Nr. 1325/ 21 iulie 2021

PRIMĂRIA COMUNEI TĂUTEU

Nr. ÎNREG. 3991  
DIN 9.07.2021

Stimată colegă/ Stimate coleg,

După cum cunoașteți, mai multe comunități din județul Alba au fost grav afectate de inundații în această perioadă, fiind înregistrate pagube materiale însemnate. Cele mai mari probleme au fost înregistrate în zona Munților Apuseni, dar și pe Valea Sebeșului, unde natura dezlănțuită a distrus drumuri și a afectat numeroase locuințe sau gospodării. Este o perioadă dificilă pentru colegii noștri primari și pentru comunitățile pe care le conduc și fiecare dintre noi ar trebui să le fim alături pentru a depăși aceste grele încercări. În acest context, Filiala Județeană Alba a Asociației Comunelor din România vă adresează rugămintea de a sprijini comunitățile din zonele calamitate. În spiritul motto-ului Asociației Comunelor din România, „Prin unire se realizează fapte mari”, vă înaintăm rugămintea ca, în măsura posibilităților, să vă alăturați campaniei noastre „**Adoptă o familie afectată de inundații**”. Astfel, comunele care doresc să ofere o mână de ajutor celor aflați în momente de grea încercare, pot ajuta la renovarea imobilelor (locuințe și anexele) prin organizarea de acțiuni de colectarea de bani sau materiale de construcții și prin mobilizarea unor echipe de voluntari. Cei care doresc să se alăture acestei campanii sunt rugați să contacteze Filiala Județeană Alba a Asociației Comunelor din România sau direct primarii celor mai afectate comune (Ocoliș – primar Alin Alexandru Jucan – telefon 0768 102 103, Roșia Montană – primar Eugen Furdui – telefon 0745 465 548 și Sohodol – primar Sorin Constantin Corcheș – telefon 0733 917 086 )

În speranța că și de această dată veți da dovada solitarității și umanității, contribuind la ajutorarea comunităților afectate de inundații, vă mulțumim și vă asigurăm de întreaga noastră colegialitate, solidaritate și prețuire,

Președintele ACOR Alba

Gheorghe Damian

și

Consiliul Director al ACOR ALBA

DAMIAN  
GHEORGHE

Digitally signed by DAMIAN  
GHEORGHE  
Date: 2021.07.21 11:36:54 +03'00'